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ExamenDeRattrapage Structure Machinel
Lundi 16 Novembre 2020 : Durée 1h30mn

Documents et calculatrices non autorisés.

Exercice 1 10 points

1. Coder en complément a un, sur un octet, les entéasfs suivants : +22 et - 42.

2. Effectuer I'opération : +22- 34, en utilisant la technique de représentation e
complément a un sur un octet. Donner le résultdimrgre.

3. Trouver le code Unicode du caractére ‘€’ dont ldecd TF-8 en hexadécimal est :
E282AGs.

4. Soit X un entier non signé de trois bits, i.e., %XXX, ou X=0 ou 1 pour i=0, 1, 2.
Montrer que 2-X représente le complément & deux de I'entier —X.

Exercice 2 6 points
1. Donner I'expression logique de la fonction de &drtu circuit logique ci-dessous.

2. Dessiner un logigramme de la fonctioan utilisant que les portes logiques NAND.

Sean an ' By

Exercice 3 4 points
Soit le circuit logique :

|
28— e, 2y, 2

1 W

Donner les expressions logiques les plus simplssiples des fonctions 2 et f3 sachant que
f,(w,xy,2) =x0zet f(wxy,2)=>m(049101112).

Bon courage
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Exercice 1
1/ +22,s=+ 0100019 =0 010001¢; et — 42 =- 0100018=1 101110Y; .............
2/+22s........ (O 0 ) 1000 1 O
428 . N 0 1 5 5
= 1 1111111=-0000000... ... ..ttt as
3/ Le code UTF — 8 de ce caractéere est E282/50it :
111000101000001A0L0L10G. ..uuneirin i e e e et eee e
Donc, son code Unicode st U+20AC ...ttt e e e e
410N peut &crire : 2X=(2%1)-X+L .o e,
OF, 1200 e

D'ol, 2-X =(2°-1)-X)+1=X +1

Exercice 2

Expression logique de la fonctibn
f(AB) =A[A+B)

f(AB)=A[A+B)= A+ AB=AAB

Logigramme avec les portes logiques NAND.
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Exercice 3

Les expressions logiques des fonctions f2 et {3 :
fiwxy,2) =x0Oz=xz+xzet f(wXxYy,2=>m(049101112).
Or,
f (VV, XY, Z) = fl(VV, XY, Z)fZ(\N! XY, Z) + f3(VV, XY, Z) = ()_('Z+ X'z)fZ(\N! XY, Z) + f3(\N1 XY, Z)
Soit
>m(049101112).=(X.z+x2).f(W % y,2) + f3(W, X, Y, 2)
Soit

WXY.Z+WXY.Z+WXY.Z+WXY.Z+WXY.Z+WXY.Z = (Xz2+XZ)W.Y +WXY.Z + WXV.Z+WXYy.Z+
= ()‘(.z + x.Z)W.V +W.Y.Z + WX.Y.

Ainsi
fo(W Xy, 2) =wy et f3(w, XY, 2) =W.y.Z+wX.y.
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